

美丽的花果山

□ 星韵学校五(9)班 张纯瑛

同学们,你们读过《西游记》吗?《西游记》里的孙悟空可是在花果山住过呢!今天我就带着大家去看看花果山吧。

来到花果山脚下,我就被这美景吸引住了,花果山果然名不虚传。连绵起伏的山峦像一把把利剑,直入云霄,一棵棵苍翠挺拔的大树像一把把绿色的大伞。站在大伞下,你会感到神清气爽,阳光穿过树梢洒在地上,好像一颗颗宝石闪闪发光。

坐上景观车往山上行驶而去,山路弯弯曲曲的,好像一

条张牙舞爪的长龙。没一会儿就听到哗哗的流水声,原来是到了水帘洞。

来到水帘洞,映入眼帘的是如丝绸般的瀑布。瀑布飞流直下打在一旁的石壁上发出清脆的响声,好像是一首交响曲。走进水帘洞,有一口井出现在了面前,传说这口井可以通往水晶宫呢!再走上前仔细一瞧,仿佛看见齐天大圣正拿着金箍棒给一群小猴子展示他的七十二变呢!往洞内走还有石床、石桌、猴王椅……没一会儿就走出了水帘洞。

继续沿着山路往上走,就可

以来到江苏最高峰——玉女峰。这里景色秀丽,怪石遍布,千奇百怪的石头有的像调皮的猴子,有的像扛着钉耙的猪八戒,有的像撒开四蹄向前奔跑的马……当你来到一块巨石上抬头远眺,云雾正慢悠悠地飘着,似给大山披上了一层轻纱,让人仿佛置身于仙界。此时,谁都想摘下一片云看看它到底有多柔软,多温暖。

听完我的推荐,你想去看看如仙境般的花果山吗?你肯定会不虚此行。

(指导老师:许丽娜)

炸薯条

□ 武进区实验小学四(16)班 杨智涵



炸薯条的诱惑很多人都无法抵挡,我也不例外,自己亲手炸的薯条,是不是别有一番风味呢?一个周末的晚上,经过爸爸指导,我第一次吃上了自制薯条。

在厨房挑挑选选,我拿出了三个圆溜的土豆,用刨刀把土豆的一层表皮刨掉。土豆皮一圈一圈地掉下来,刨好皮的土豆泛着光泽。我轻轻拿起土豆,用菜刀一切,没想到土豆一下子就调皮地跑到了地上。我赶快把土豆捡起来,这时爸爸走了过来,告诉我不要被土豆清爽的外表“欺骗”,要把它牢牢按在菜板上。经过爸爸耐心的演示,我再拿刀切,变得顺利多了。不一会儿,我就切了满满一碗长长短短、粗细不同的土豆条。

薯条原材料好了,接下来

就是让它穿上金黄的“外衣”了。我把油倒入锅中,打开燃气灶,等锅里的油加热,再把土豆条倒入锅中。突然,锅里发出了“噼里啪啦”的声音,我被吓了一跳,油溅了出来,差点溅到我的脸上。这时爸爸又赶过来说:“要把土豆条水分沥干,这样就不容易溅油了。”看着土豆条在锅里翻滚,慢慢地,土豆条由淡黄色逐渐变成了金黄色,一股属于薯条特有的香味飘满厨房,我忍不住嗅了嗅鼻子,口水都差点儿流了下来。“赶快把薯条舀出来,不然就焦了。”爸爸边说边帮我一起把薯条盛了出来。

看着金黄酥脆、满满一大碗炸薯条,我开心极了,配上番茄酱,十分诱人,我和爸爸尝了尝,真是色香味俱全。(指导老师:王莉)

鼓励的力量

□ 刘海粟小学六(9)班 王景越

在成长的道路上,我们总会遇到各种各样的挑战,有时会让感到迷茫和无助。而在这些时刻,一句鼓励的话语,就像黑暗中的明灯,给予我们前进的动力。

记得那是五年级上学期的第一次英语考试,试卷上的题目密密麻麻,我绞尽脑汁,拼命地答题,额头布满了汗珠,但还是有好几道题空着。考试结束的铃声响起时,我的心一下子沉到了谷底,知道这次考试肯定考砸了。

几天后,成绩公布了,我的分数比预想的还要低。我拿着试卷,感觉那上面的红叉就像一把锋利的刀,刺着我的心。

放学的时候,英语老师把我留了下来。我低着头,不敢看老师的眼睛,心想:老师肯定要狠狠批评我一顿。然而,老师并没有这样做,她轻轻地拍了拍我的肩膀,语重心长地说:“孩子,一次考试失利并不代表什么。老师知道你是个努力的孩子,这次只是一个小挫折,老师相信你有能力克服它。”我不可思议地抬起头,看着老师温柔而充满信任的目光,心中涌起一股暖流。

回家后,我反复想着老师的话,那些鼓励的话语仿佛有一种魔力,让我重新振作起来。我拿出试卷,认真地分析每一道错题,把不懂的知识点一一标注出来。我每天都会抽出额

外的时间来做英语练习题,遇到难题不再轻易放弃,而是努力思考,尝试各种方法去解答。

在接下来的一次英语小测验中,我取得了显著的进步。当我看到成绩的那一刻,心中充满了喜悦。我知道,是老师的鼓励给了我力量,让我有勇气面对自己的不足,并且努力去克服它。

从那以后,每当我遇到困难,我都会想起老师那句鼓励的话。它激励着我在学习的道路上勇往直前,在生活中面对挫折时也不再退缩。因为我知道,只要有鼓励在,就有力量在,就能不断地超越自己,向着更高的目标迈进。

(指导老师:壮凌云)

我的“善变”老师

□ 武进清英外国语学校五(A)班 王慧云

中等个子,身材纤细,一双凤眼,嘴巴小巧,俏皮可爱。此乃我的数学路老师,一位“善变”老师。

善变之一:爱变装。前天,路老师身穿黑色长裙,白色衬衫,扎着一摇一摆的马尾辫,满满的职业风。昨天,她身穿牛仔褲,粉色衬衫,盘着圆球似的丸子头,配上高跟鞋轻快的“嗒嗒”声,妥妥的一位时尚模特。今天,她身着黄

色长裙,一头乌黑的长发如瀑布般垂在脑后,宛如一位优雅的才女。路老师就像一个行走的衣柜,浑身充满着青春的活力。

善变之二:爱变脸。上课时,路老师化身演技高超的演员,眉飞色舞,神采飞扬,声音时而温柔,时而严肃,十分投入。突然,她的讲课声音戛然而止,只见她面色铁青,眉毛紧皱,锐利的目光像喷射而

出的火焰,我顺着她的目光看过去,原来一名正在开小差的同学被路老师抓了个正着。路老师的嘴里射出一连串的“子弹”,一下就降服了那名同学。看到“调皮蛋”已经改正了错误,路老师的怒火也仿佛一下就被吹散了,灿烂的笑容又浮现在她的脸上。

“善变”的路老师陪伴着我们成长,成了我们的好朋友。(指导老师:黄亚芬)

“迷死人”的Miss魏

□ 武进清英外国语学校五(A)班 恽骥淇

魏老师是我的英语老师,圆圆的脸上戴着一副黑框眼镜,看起来有点小俏皮,又有点小知性的感觉。她的穿衣风格比较随性,不是牛仔褲搭T恤衫,就是帆布裙配长衬衫,再脚蹬一双运动鞋,真是潇洒、率性极了。

魏老师的性格也十分率直。如果我们上课积极发言,把英语知识灵活运用,魏老师会对我们赞不绝口,对我们的

喜爱溢于言表。如果遇到不爱学习、作业经常拖拉的同学,魏老师也不会惯着。她的嘴巴会像一挺机关枪,源源不断输出着“子弹”,直到那名同学无力招架,乖乖承认错误。

魏老师就像一个小姐姐,对我们的心思猜得一清二楚。记得去年冬天下了一场雪,中午吃完饭从食堂回教室的路上,望着操场上厚厚的雪,我们心里不禁痒痒的,可又不敢偷

偷去打雪仗。魏老师似乎看出了我们的蠢蠢欲动,居然从路旁抓起一把雪揉成了雪球,猛地向我们砸来。我们一愣,随即回过神来,兴奋得跑到雪地,一场雪仗热火朝天地打起来。同学们的雪球一个个投向了魏老师,真是快、准、狠。不一会儿,魏老师成了一个雪人。

直到今天,雪地里的笑声仍然萦绕在我们的耳畔。(指导老师:黄亚芬)

猫头鹰

□ 武进区实验小学五(15)班 秦依菡

猫头鹰是一种漂亮的小动物,宽大的头部,一双炯炯有神的大眼睛,在黑夜里能够把东西看得一清二楚。弯钩型的嘴巴衬上脸内圈的绒毛,显得格外漂亮。最特别的是,猫头鹰的眼睛不是球状的,而是固定在眼眶里的柱状。这就意味着猫头鹰不能转动眼球,只能直视前方。不过,猫头鹰的脖子有14块椎骨,脑袋能旋转270度,也就弥补了这个小缺陷。

猫头鹰吃的东西有很多,最常见的当然是鼠类和鸟类。但身形小一点的猫头鹰也会吃昆虫,比如面包虫、大麦虫、蚂蚱等。有时猫头鹰很饥饿,也会去吃小型哺乳动物,而猫头鹰有一项超能力,它会把吞下的动物皮毛、骨头、牙齿在胃里挤成小圆球,然后吐出来。

猫头鹰不仅吃东西很特别,睡眠也很奇特。它是夜行性动物,所以它大多数时间是白天睡觉,以恢复体力准备晚上捕猎。它的睡姿可特别了,常常是头朝下挂在树



上,脖子则是悬空状态。为了确保安全,猫头鹰在睡觉时还会睁一只眼闭一只眼,这样左右脑可以交替休息。

猫头鹰通常在白天找一个隐蔽的地方休息,比如树洞、草丛或灌木丛等。在夜晚,它们会出来觅食,开始它们的生活。猫头鹰是一种独特而有趣的动物,它们的睡眠习惯和行为方式都彰显了它们适应环境的能力。了解猫头鹰的睡眠习性,可以让我们更好地了解这个神秘的生物。

(指导老师:钱锦云)



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”
并关注,就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品